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Vi paspen

1. Mpou3zsog uyetupwm y3actonHa uena 6poja je nmetounppeHu 6poj
9302*. Ogpenw Te 6pojese.
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2. [latu cy paumoHanHu 6pojesu = X y,m, Koju cy nopehann og

Hajmarber 4o Hajseher. Ogpean HUXOBY apUTMETUUKY CPefIMHY ako
Cy pa3nuke cBaka fiBa cyceaHa bpoja (Behu muHyc maru) jegHake.

3. KoHcTpyuww Tpoyrao ABC ako je nonynpeyHuK onncaHe KpyskHuLe
R =5 c¢m, ctpannua AB = 7 cm 1 BucuHa h. u3 temeHa C je jegHaka
4cm.

4. Y npasoyrnom tpoyrny ABC (%C je npas) Baxm BC < CA. Heka cy D, Ew
F Tauke Ha xunoTeHy3u AB Takse faa je (D BucwHa, CE cumeTpana
npasor yrna, a CF TexuiHa ayx. Ako je jena opy yrnosa £BCD, £DCE,
4ECF v £FCA peanyt Behu off HeKor Apyror off uX, U3pauyHaj
yrniose gartor Tpoyrna.

5. Aua je Hanucao Ha Tabnu 60 6pojesa, He obase3Ho pasnnuntux. bopa
je 3a cBaka f[Ba HanwucaHa Opoja M3pauyHao HMXOB MPOM3BOA.
lMokasano ce ga je mehy TMM npoussoguma TayHo 600 HeraTVBHUX
6pojesa. Konvwko je Hyna morno 6utm mehy GpojeBuma koje je
Hanucao Aua?

CBaku 3a/jaTak ce boayje ca no 20 6ogoBa.

W3paga 3agataka Tpaje 150 muHyTa.
Palialo rRaknr 2303TES KAATED W 13040 nﬁnaannmmru



VI PA3PE[]

MpusHaBaTh cBaKM TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnnKyje oa Kibyvya.
Boposatbe npunarognTh KOHKPETHOM HauVHY peluaBatba.

1. (MN1 53-2) /ipso pewerve. Kako je 15-16 - 17 - 18 < 80000, 16 - 17 - 18 -
19 = 93024, 17 - 18 - 19 - 20 > 100000 peLuetbe y cKyny NPUPOAHMUX
Opojesa je je 16 - 17 - 18 - 19 = 93024 [12 noenal. [lpyro pewerbe je
(=19) - (-18) - (-17) - (-16) [8 noeHa].

Apyeo pewerve. Op yeTnpu y3actonHa Lena 6poja, ABa Cy yBek napHa, a
jenaH of tbux je fesbue U ca 4. 36or Tora je Npou3sog Ta yetupu 6poja
Ae/byB Ca 8, WTo je y 0BOM Clyuvajy moryhe jeguHo ako ce fatm 6poj
3aBpLIaBa UMGPom 4 (10 UCTOT 3aK/byyka Ce [0Nasn ako Ce NCKOPUCTU
lla je Taj Npon3BOj AesbuB ca 4 u ca 3) [6 moewa). 360r Tora mehy para 4
6poja He moxe 6UTW HujenaH AebuB ca 5 (MHauye 6u ce npow3soa
3aBpwaeao Hynom), na, ysumajyhu y o63up BenuumHy pesyntarta,
A0bnjamo Aa je jenuHa moryRAHOCT y ckyny npupogHux 6pojeBa 16 - 17 -
18 - 19 = 93024 [6 noeHa). [ipyro pewetbe je (<19) - (-18) - (-17) - (-16)
[8 noenal.

2. [lpgo pewerve. 360r HaBefjeHUX YCioBa (jeqHaKoCT pasnuka),
apuTMeTUYKa CpefinHa aata uyetmpu 6poja jeaHaka je apUTMeTUYKO]
cpeanHn Hajseher un Hajmatber 6poja [10 noewnal, gakne
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Apyeo pewetrve. O3Haunmo ca d pasnuky Koja ce nomukbe y TeKcTy
: 11909 1
3agatka. Taga je d:._.( J:——T i [10 noena], zatum x:1+d,
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[10 noeHna).
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= 5 +2d, na je TpakeHa apuTMeTYKa CpeaiuHa jefiHaKa
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(Moe ce pauyHaTh U Kao Z( 5+ X+y+ 19?2 J Ca UCTUM pe3ysTaTom.)

3. K_ounpymme ce Hajnpe KpyHuLia faTor nonynpeyHuka u usabepe Ha
Fb0J NPOM3BOJbHA Tauka A, a 3aTIM OIPeaU Ha KPY>KHULM TauKa B 3a Kojy
je AB=7 cm [5 noeHa]. Ha npou3BosbHoj Hopmanu Ha npasy AB ogpeaw

ce Tauka (' uumje je pacrojatbe og npase AB jegHako 4 cm (ca ucre cTpaHe
Te MpaBe Ca Koje je LeHTap KpyXHWLe), a 3aTUM KOHCTpyWlle Kpo3
nobujeHy Tauky npasa p napanenta ca AB [10 moenal. Ta napanena ceue
KpyXHULY Y ABema Taukama, G n C; tpoyrnosu ABG n ABC; cy TpaeHm
[5 noeHa]. HanomeHa: MNpuU3HaT 1 aKo ce Kao pellere HaBefde Camo
jefaH of Ta fiBa Tpoyrna.
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4. Baxun ABCD = AFCA (=-a), 4BCD + ADCE = 45° n
ADCE = AECF (= 45° - a) [8 noena]. Moryha cy fga
cnyyvaja:
(1) #BCD = 24DCE, 7j. 4BCD = 30° v 4DCE = 15°; Taga
cy yrnosu Tpoyrna 30°, 60° u 90° [6 noeHal;

(2) £DCE = 24BCD, 1). 4BCD = 15° n 4DCE = 307
yrnosu Tpoyrna cy Taga 15°, 75° n 90° [6 noenal.

5. Heka je mehy bpojeBrma Koje je Aua Hanvncao m BpojeBa jeaHOr 3Haka
n n 6pojesa apyror. Taga je m + n < 60, a mehy npoussoguma Koje je
Bopa u3pauyHao uma mn Heratmshux, Tj. mn = 600 [5 noenal. Tpeba
OApeavuTH CBE HauuMHe Ha Koje ce Bpoj 600 Moxe NpeacTaBUTU Kao
npou3eog ABa 6poja umnjun 36up Huje sehn o 60; To Cy:
600=15-40=20-30=25-24,

na mehy OGpojeBuma Koje je Alia HanWCao PasnNUUMUTAX Off HYNe MoXe
Outn 55 =15 + 40, 50 = 20 + 30 unn 49 = 25 + 24 [cBako pelerse no 4
noeHal. bpoj Hyna mehy pnatum GpojeBuma moxe Gutn 5, 10 unm 11
[cBako pewerbe no 1 noew).



